

『岡本梨奈の1冊読むだけで古文の読み方&解き方が面白いほど身につく本』正誤表

このたび、小社刊『岡本梨奈の1冊読むだけで古文の読み方&解き方が面白いほど身につく本』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2023年12月20日

	誤	正
P186 3行目	何を	何ぞ
P214 3行目	反映	繁栄
P216 左から6行目	反映	繁栄

以上